

ПЕРЕРВИНСКАЯ ДУХОВНАЯ СЕМИНАРИЯ

Его Высокопреосвященству, Высокопреосвященнейшему ЕВГЕНИЮ, архиепископу Верейскому, ректору Московской духовной академии

Ваше Высокопреосвященство, досточтимый владыка Евгений!

От лица преподавателей, сотрудников и воспитанников Перервинской духовной семинарии сердечно поздравляю Вас, всех учащих и учащихся Московских духовных школ с началом нового 2016/2017 учебного года!

Этот год паки ознаменован приходом в стены духовных учебных заведений молодых искренних душ, откликнувшихся на призыв Спасителя: «Идите и научите все народы...» (Мф. 28:19) и «Не вы Меня избрали, а Я вас избрал» (Ин. 15:16), а значит Господь молитвами новомучеников всё ещё благоволит Церкви Русской и продлевает Свою милость к её служителям и пасомым. Имея такой прекрасный залог долготерпения Божия, мы воодушевляемся к совершению своего делания с радостью, а не воздыхая (Евр. 13:17), надеясь получить добрые плоды своих трудов в тех, кто даже в XXI веке выбирает узкий путь служения Богу.

Молитвенно желаем Вам, профессорско-преподавательской корпорации и учащимся здравия и долгоденствия! Божественный покров да простирается над всеми, подвизающимися на ниве духовного образования!

Испрашиваем Ваших святых молитв об учащих и учащихся нашей семинарии!

Ректор Перервинской духовной семинарии протоиерей Владимир Чувикин

г. Москва, 01.09.2016 г.